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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2016. november 23-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt  ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

   Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő   ( 6 fő) 

 

Igazoltan távol: Csertő Attila  képviselő 

Hallai Tibor    képviselő    

Szabó Sándor   képviselő   (3 fő) 

 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes         pénzügyi irodavezető  

    

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 6 fő képviselő jelen van. A napirenddel 

kapcsolatban elmondta, hogy a zárt ülésen hozott döntéseket követően, az egyebek napirendi 

pont keretében, a Kábelkommunikációs Kft. hálózat értékesítésére kiírt pályázat elbírálására 

vonatkozó pozitív döntés függvényében határozni kell a gazdálkodó szervezet végelszámolásáról 

is, így javasolta az egyebek napirendi pont keretében azt megtárgyalni. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet a fenti 

kiegészítéssel szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 
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160/2016.  (XI. 23.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2016. november 23-án megtartott képviselő-testületi  

nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. november 23-i nyílt ülésén az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelete felülvizsgálata 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatának, Ügyrendjének, és a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal fenntartásával kapcsolatos megállapodás módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. A közterületek használatáról szóló 14/2015. (X. 01.) önkormányzati rendelet 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4. Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló új önkormányzati rendelet 

megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. Köznevelési megállapodás és vagyonkezelői szerződés megkötése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2016/2017-es 

munkatervének véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Tájékoztató a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2016. évi 

gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

8. Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2016. évi 

gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

9. Törvényességi felhívásra határidő-módosítási kérelem  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Ételszállító gépjármű beszerzése az étkeztetési feladatok biztosítása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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11. Karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

12. Tűzoltósági defibrillátor karbantartása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13. Egyebek zárt ülést követően 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. végelszámolása 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

 

Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

Határidő:     azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

       Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzata helyi adórendelete felülvizsgálata 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester kiemelte, azt a folyamatot, amit elkezdtek, a tavalyi évben, azt 

most folytatni kívánják, iparűzési adó 1,9 %-ról 1,8 %-ra való csökkentését javasolta elfogadni. 

Ez teljes mértékben egyezik a gazdasági programmal, a település jövőjének építése érdekében ez 

igen fontos.  A kommunális adó csökkentését is elkezdték a tavalyi évben, most a kedvezmények 

körét bővítik. Vizsgálják annak hatását, hogy a továbbiakban mikor tudnak még a lakosság 

terhein csökkenteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a helyi adókról a 23/2011. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló 16/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési  

                Szabályzatának, Ügyrendjének, és a Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

                Hivatal fenntartásával kapcsolatos megállapodás módosítása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 
 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és 

Működési Szabályzata, Ügyrendje elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi normatív határozatot hozta:  

 
 

161/2016. (XI. 23.) sz. NORMATÍV Kth. 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata, 

Ügyrendje elfogadása 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint irányító szerv elfogadja: az 

előterjesztés mellékletét képező Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti 

és Működési Szabályzatát, Ügyrendjét.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Fülöpháza Község Önkormányzata 

- irodavezetők 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 

fenntartásával kapcsolatos megállapodás módosítása határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  

 

162/2016. (XI. 23.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásával kapcsolatos 

megállapodás módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja – a határozat 

mellékletét képező – Fülöpháza Község Önkormányzatával megkötött Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásával kapcsolatos megállapodás 2. sz. 

módosítását.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

 

A határozatról értesül: -  Vincze Miklós jegyző, és általa: 

                                                   Fülöpháza Község Önkormányzata 
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3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   A közterületek használatáról szóló 14/2015. (X. 01.) önkormányzati  

                      rendelet módosítása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, felhatalmazást kaptak a települési önkormányzatok, 

hogy a tulajdonukban álló közterületek filmforgatási célú használatának díját rendeletben 

állapítsák meg, a díjtételek köre bővült, ezért vált szükségessé a közterületek használatáról szóló 

rendelet módosítása. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a közterületek használatáról szóló rendelet elfogadását. 

Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a közterületek használatáról a 14/2015. (X. 01.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló 17/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 3/2. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a szervezeti és működési szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 18/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló új  

               önkormányzati rendelet megalkotása 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 
 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 2014. július 1. napjával hatályba lépett az új 

anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény, ami egyúttal hatályon kívül is helyezte az 1982. 

évi 17. törvényerejű rendeletet. Az anyakönyvi törvény 96. §-a értelmében felhatalmazást kap a 

települési önkormányzat, hogy rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint 

a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat szabályait és 

a többletszolgáltatás ellentételezéseként az önkormányzat részére és az anyakönyvvezető részére 

fizetendő díj mértékét. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 4/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének az anyakönyvi szolgáltatások helyi szabályairól szóló 19/2016. (XI. 

25.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 
 
 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Köznevelési megállapodás és vagyonkezelői szerződés megkötése 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az iskolával kapcsolatos köznevelési megállapodás, 

és vagyonkezelői szerződés szükséges ahhoz, hogy az iskola átadásra kerüljön. Szeretné 

rögzíteni, hogy azaz alapelvük és mindenki közös akarata, hogy az általános iskolát ezek után is 

a sajátjukként fogják kezelni. A település gyermekeinek nevelése, oktatása mindig a legjobb 

körülmények között kell, hogy folyjék. Országosan is kiemelkedően jó példa erre Kerekegyháza, 

amikor átkerült az államhoz a fenntartás és működtetés, akkor is minden segítséget és 

lehetőséget megadtak. Ez a jövőben is így lesz. Természetesen a szükséges döntéseket 

meghozzák, de a jövőben is nagy odafigyeléssel, szeretettel, gondossággal, jó gazda módjára 

fogják figyelni az iskola működését. Kérte az igazgató asszonyt, hogy ezt tolmácsolja a 

tantestület részére. Az iskola feltételrendszere nyilván meg fog változni, egy dologban 

semmiképpen nem lesz változás a pozitív hozzáállás és a jó szándék tekintetében. Nemcsak 

eszmei támogatást, hanem anyagi támogatást is fognak nyújtani az iskola számára.  

 

 

Gyurkovics Balázsné intézményvezető megköszönte a polgármester úr és a képviselő-testület 

hozzáállását. Érzi az összetartozást és a gondoskodás. Senki fejében nem fordult meg, hogy az 

alapellátás változik. A finanszírozás tekintetésben lehet vita. A település egyetlen iskolájáról 

lévén szó, azt az összetartást és együttműködést, ami eddig is zajlott ezek után is szeretnék 

folytatni. A legközelebb álló támaszukhoz, az önkormányzathoz fognak fordulni probléma 

esetén. Nagyon optimista. Meglepetten vette tudomásul, hogy több településen nagyon sok 

probléma van az átadás-átvétellel kapcsolatban. Szerencsére Kerekegyháza esetében ez nem így 

van, mert itt szépen folyik az átadás-átvétel. A jelen tankerületi vezetéssel lehet együtt dolgozni, 

abszolút gyermekbarát. A szükséges támogatást onnan is meg lehet kapni. A pálya gyönyörű lett, 

a kerítés elkészült, a kapuszerelés folyamatban van. A parkoló elkészült. Úgy kerül át a 

tankerülethez az épület, hogy a város büszke lehet.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, minden olyan dologban, ami a gyerekek és a 

pedagógusok körülményeinek javítását szolgálja, és az önkormányzatra hárul annak megoldása 

akkor mindent meg fognak tenni. Jó hallani, hogy országos szinten is példaértékű volt az 

együttműködés a tankerülettel. 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
 

163/2016. (XI. 23.) Kth.  

Köznevelési megállapodás és vagyonkezelői szerződés megkötése 

 

Határozat 

 

 

A Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a határozat-

tervezet mellékleteit képező – a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 

Művészetoktatási Iskola állami működtetésbe vételéről szóló megállapodást, 

valamint a vagyon és vagyoni értékű jog Klebelsberg Intézményfenntartó 

Központ Kecskeméti Tankerület ingyenes vagyonkezelésébe adásáról szóló 

vagyonkezelői szerződést, azok mellékleteivel együtt elfogadja.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a megállapodás, a vagyonkezelői 

szerződés, és a teljességi nyilatkozat aláírására. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2016. december 15. 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

- Pénzügyi iroda 

- Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kecskeméti 

Tankerület 

- Gyurkovics Balázsné intézményvezető 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2016/2017- 

              es munkatervének véleményezése 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta nagyon sok sikert és jó munkát kíván a munkatervben 

leírt feladatok végrehajtásához, hiszen nagyon sok feladat és türelem kell annak 

megvalósításához. Minden dolgozónak jó egészséget kívánt.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, óvodabállal kapcsolatos fejlődést látja, maximálisan 

dicséri az óvónők műsorát, a felszolgálást és a vacsorát. Örömmel tapasztalta, hogy a bál már 

kinőtte a művelődési házat. A szervezők figyelmét szeretné erre felhívni.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bál rendezése, kiszolgálással, műsorral 

kapcsolatban tisztelet mindenki számára. A művelődési ház kicsi, vannak elképzelések, hogy a 

jövőben milyen fejlesztések legyenek, nagyobb igényesebb közösségi teret szeretnének 

létrehozni. Keresik ennek megoldását. Tavaly az iskolában került megrendezésre a bál, a parketta 

miatt, az is nagyon jól sikerült. A művelődési ház bővítésére próbálkoznak lehetőséget találni.   
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
 

 

164/2016. (XI. 23.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2016/2017-es 

munkatervének véleményezése 

  

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda és Fülöpházi Tagintézménye 2016/2017. évi munkatervét megtárgyalta és 

elfogadja. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti döntést a Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa ülésén képviselje. 

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester. 

Határidő: értelemszerűen 

Határozatról értesül: - jegyző 

- óvoda 

- Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

 
 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Tájékoztató a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft 2016. évi  

               gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra 

javasolta a tájékoztatót. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte az ügyvezető és dolgozók áldozatos munkáját.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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165/2016. (XI. 23.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.  

2016. évi gazdálkodásának ¾  évi alakulásáról 

Határozat 

       

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 2016. évi 

gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról szóló tájékoztatót. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

 

8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 2016. évi  

               gazdálkodásának ¾ éves alakulásáról 

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, a Felügyelő Bizottság megtárgyalta és elfogadásra 

javasolta a tájékoztatót. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte az ügyvezető és a dolgozók áldozatos munkáját. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
 

166/2016. (XI. 23.) sz. Kth. 

Tájékoztató a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

2016. évi gazdálkodásának ¾ évi alakulásáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2016. évi gazdálkodásának 

¾ évi alakulásáról szóló tájékoztatót. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                                   Határidő: azonnal 

 

 A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző, és általa 

       - Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 
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9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Törvényességi felhívásra határidő-módosítási kérelem  

       Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
 

 

167/2016. (XI. 23.) sz. Kth: 

Határidő-módosítási kérelem törvényességi észrevételre 

 

Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bács-Kiskun Megyei 

Kormányhivatal BKB/01/5310-1/2016 sz. törvényességi felhívásában meghatározott 

2016. november 28-i intézkedési határidő 30 nappal történő meghosszabbítását kéri. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:   azonnal  

 

 

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Ételszállító gépjármű beszerzése az étkeztetési feladatok biztosítása  

               érdekében 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

 

Forgó Gábor képviselő a bizottsági ülésen is elmondta, hogy DACIA gépkocsiban is lehetne 

gondolkodni. A 4M Fft-os árba beleférne, egy ötszemélyes új autó is, másrészt benzines autót 

javasolna, mivel a gépkocsikat helyben használják és a diesel autó a sok indítástól tönkremegy. 

100.000 km-ig garancia van rá.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, eddigi alternatívákat nem nagyon nézték. VW 

CADDY autót néztek, és egy Nissant. Raktér nagyobb, két raklap befér. Multifunkcionális 

legyen, hogy több mindenre tudják használni. Utána fognak nézni, köszöni a javaslatot és az 

észrevételt. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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168/2016. (XI. 23.) sz. Kth. 

Ételszállító gépjármű beszerzése az étkeztetési feladatok biztosítása érdekében 

 

      Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft-t egy zárt furgon beszerzésére, melyhez a 

2016. évi költségvetéséből maximum 4.000.000,- Ft-ot biztosít a költségvetési tartalék 

terhére.  

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: azonnal 

 

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a gyermekétkeztetés ellátásához 

szükséges ételszállítási tevékenység ellátása érdekében a Kerekegyházi 

Városgazdasági Nonprofit Kft-vel megkötött feladatellátási szerződés módosítását 

terjessze a Testület elé annak jóváhagyása érdekében. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2017. január 31. 

 

3.) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntését 2016. évi költségvetés 

módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:    Vincze Miklós jegyző és általa:   

          Pénzügyi Iroda vezetője  

 

 

 

 

11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzése 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy mindenképpen javasolja az eszközök 

beszerzését, tekintettel arra, hogy az elmúlt évben a meglévő eszközök jelentős része 

tönkrement. Folyamatos bővítésre van szükség. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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169/2016. (XI. 23.) sz. Kth. 

Karácsonyi fénydekorációs eszközök beszerzése 

Határozat 

 

1) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, karácsonyi 

fénydekorációs eszközeinek bővítése érdekében a Blachere Illumination Hungary 

Kft-től (3214 Nagyréde, Bartók B. u. 11.) 7 db 3m magas kandeláber 

díszvilágítást, és 1db 6 méter széles átfeszített díszvilágítást szerez be. 

Kötelezettséget vállal arra, hogy a bruttó 833.882 Ft kiadási előirányzat fedezetét 

a 2016. évi költségvetésében biztosítja. A kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2) A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti kiadást a 2016. évi 

költségvetésbe építse be. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül: jegyző, általa 

 - pénzügyi iroda 

  - Blachere Illumination Hungary Kft  

 

 
 
 

12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    Tűzoltósági defibrillátor karbantartása 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, 2010. évben Önkormányzatunk beszerzett egy 

defibrillátort, melyet a tűzoltósághoz helyeztünk el, hogy bárki számára a nap 24 órájában 

elérhető legyen. Az eszköz akkumulátorának és elektródáinak lejárt az érvényességi ideje, ezért a 

készülék használatához újak beszerzésére van szükség. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
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170/2016. (XI. 23.) sz. Kth: 

Defibrillátor karbantartása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tűzoltóságnál 

elhelyezett PowerHeart G3 típusú defibrillátor karbantartása (akkumulátor, 

elektróda beszerzés) érdekében kötelezettséget vállal arra, hogy bruttó 190.000 

Ft-ot biztosít a 2016. évi költségvetése terhére. A kiadás fedezete a tartalék. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés soron következő módosításakor ezt a 

döntést vegye figyelembe.  

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A Képviselő-testület ezt követően a zárt ülés napirendjeit tárgyalta meg, így a polgármester a 

nyílt ülést 15,30 perckor bezárta azzal, hogy a zárt ülést követően az egyebek napirendi pont 

keretében megtárgyalandó a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. végelszámolása tárgyú 

napirendet ismételten nyílt ülés keretében fogja megtárgyalni. 

 

… 

 

A Képviselő-testület a zárt ülés napirendjeinek megtárgyalása után a polgármester a nyílt ülést 

16,00 perckor ismételten megnyitotta, hogy az egyebek napirendi pont keretében a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. végelszámolása tárgyú napirendet nyílt ülés keretében 

tárgyalja. A Képviselő-testület továbbra is határozatképesen, jelenléti íven foglaltak szerint 6 

fővel folytatta munkáját. 

 

Vincze Miklós jegyző: a zárt ülés bezárását követően kihirdette a zárt ülésen elfogadott 

határozatokat, miszerint a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft távközlési hálózatának 

értékesítésére kerül sor. A Képviselő-testület a bíráló bizottság javaslata alapján - elbírálta az 

értékesítésre kiírt pályázatot. Az eredményes pályázati eljárás nyertese a Batta TransCom 

Távközlési és Szolgáltató Kft. (2440 Százhalombatta, Csokonai út 30.). A Képviselő-testület 

döntött továbbá lakhatási támogatás iránti kérelem elutasítása ellen benyújtott fellebbezés 

elutasításáról is, helyben hagyta az elsőfokú határozatot. 
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13.  Egyebek 

a.) Tárgy: A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. végelszámolása 

Előadó:  Ferencz Péter ügyvezető 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 13/a. sz. melléklete) 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester tájékoztatja a T. Képviselő-testületet, mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. tulajdonosát, a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. távközlési 

hálózatának értékesítése esetén a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft-t 2017. február 01-i 

nappal megszünteti és elindítja a végelszámolási eljárást. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

végelszámolása határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta:  
 

 

174/2016. (XI. 23.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft végelszámolása 

     

Határozat 

 

1. Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kerekegyházi 

Kábelkommunikációs Kft. tulajdonosa, a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 

távközlési hálózatának értékesítése esetén, a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft.-t 

2017. február 01-i nappal megszünteti és elindítja a végelszámolási eljárást. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a gazdálkodó szervezet 

végelszámolásával kapcsolatos előterjesztést a 2017. januári képviselő-testületi ülésre 

terjessze be. 

 

 

            Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

               Ferencz Péter ügyvezető 

Határidő: 2017. január 30. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, december 20-ára tervezzük az év utolsó képviselő-

testületi ülését.  

 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a dűlőutakkal kapcsolatban mi a döntés. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a kollégákkal átmentek Helvéciára, ott már elkezdték 

az utak felújítását. A helvéciai polgármester úr elmondása szerint, ők nem pályáznak, saját 

forrásból ruháznak be. Kerekegyháza esetében készíteni kell egy tervet, mely utakat célszerű 
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lenne felújítani, költségvetésbe be fogjuk építeni. A jövő évi költségvetésbe be szeretne 

terveztetni komoly beltéri szakaszokat, de erről majd tájékoztatja a Képviselő-testületet. 

Vizsgáljuk a pályázati dokumentáció tervezetét. Amennyiben a végleges kiírás alapján a pályázat 

benyújtható lesz, a Vidékfejlesztési Program külterületi útpályázattal kapcsolatban döntéseket 

kell hozni a Testületnek, arra várhatóan az idő rövidsége miatt rendkívüli ülés keretében kerül 

sor.  

Örömmel tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a BM pályázat keretében nyert az 

önkormányzat 15.000.000 Ft-os támogatást amiből, az új óvoda környékén lévő utak kerülnek 

felújításra. 

 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 16.10 órakor bezárta.  

 

 

 

Kmf. 

 

 

    Dr. Kelemen Márk                             Vincze Miklós 

        polgármester            jegyző 


